

# 神奇红阳盐藻

## 掀起养生治病新风暴

与往年相比,今年的河南老人们显得更加精神,不仅腿脚有力了,说话声音也更加响亮了,一张张幸福的笑脸随处可见。公园里打拳的大爷们,一招一式行云流水;广场上扭着秧歌的阿姨们身板更加灵活了;小区里爱下棋的“棋痴”们可以尽情拼杀了,再也不会因为时间过长而感到腰酸背痛了……尤其最近几个月,到处都会听见人们议论盐藻的声音,听见人们交流发生在自己身边的亲人、朋友、邻居……身上翻天覆地的变化。

经调查得知,原来他们都是吃了红阳盐藻,才有了这么大的变化。摆脱疾病困扰,身板硬了,自然越活越精彩!

### 红阳盐藻为什么这么神奇? 盐藻在人体内身兼多职 全方位解决慢性病根源问题

盐藻是地球上最古老的单细胞生物,诞生于38亿年前,可在+53℃、-27℃环境中生存繁衍,在96%的盐水中生生不息,历经五次生物大灭绝而不死。检测表明,盐藻富含5种胡萝卜素,70多种矿物质和微量元素,18种氨基酸等,比冬虫夏草要多近30种,且90%以上营养成分含量超过冬虫夏草数倍之多。

盐藻的神奇之处就在于它在血管里,首先起到“清洁工”的作用。它能给血液和血管,定期做彻底的大扫除。同时,盐藻还是“交

通警察”,血管哪里有堵塞,它就会出现在哪里进行疏通。简单来说,盐藻能将脏血变成干净血。血垢是长期不健康饮食和血液杂质沉积在血管壁上的硬块,斑块和堆积物,包括胆固醇,甘油三酯,粘血脂等,盐藻能使血液高密度脂蛋白成倍增加,HDL与血垢发生中和反应,二者一中和,血垢就会发生分解、液化。连续服用盐藻三个月,就可以把五十岁人体内的血垢全部清除,使血管变得和年轻人一样。

另外,它还能随时制造身体强壮的“年轻人”,也就是我们所说的红细胞,以此来代替那些老弱病残和提前衰老的细胞。盐藻之所以能活38亿年,经历5次生物大灭绝而不死,就是因为其具有独特的DNA修复功能。而科学证实,盐藻的这种细胞修复功能,可直接作用于人体,使人体细胞也具备了盐藻般的细胞修复能力,从而让机体内受损萎缩的细胞重获生机,恢复机体脏器和组织功能,各种疾病自然就会消失,保持健康年轻态。

## 每天两粒小盐藻 健康轻松身体好

迅速控制血糖 远离并发症



金有山:郑州市花园路

我的糖尿病有5年多时间了,血糖高的时候,能达到196。这些年吃了许多降压药,血糖还是忽高忽低,并发症越来越多。腿脚无力、浮肿,一捏一个坑,晚上睡觉还失眠、盗汗,看东西越来越模糊。后来我吃了两个月的盐藻,腿就不肿了,手脚也不发凉、发麻了。就连失眠,便秘也好了。更神奇的是,过了一段时间去医院检查,发现血糖正常了,糖化血红蛋白也稳定在正常值了。大夫跟我说:“糖尿病改善了,至少多活20年啊。”这一句话无疑坚定了我继续服用盐藻的决心,从此盐藻便成了我生活的健康搭档!

一天两粒小盐藻 唤起心脏新动力



翟玉深:郑州市红旗路

我是1984年患的冠心病,每年都得在医院住一段时间,连续住了3年,花了孩子不少钱。后来,1992年又检查出糖尿病,2013年的3月份,又做了搭桥手术,搭了3条桥。出院以后,在家完全就是废人一个,没力气干活,只能靠在沙发上看电视,从沙发上站起来还双眼发黑。解大便的时候,一用力,胸口就闷得慌。爬个楼梯就像要我的命,手抓着扶梯只能一步一步挪上去。后来,俺那口子给我买了盐藻,吃了一个星期,我就跑到葛天塔给我父母亲上坟,完事还去了始祖山转了一圈。现在,我每天早上都会在公园里跑两圈,换以前,我想都不敢想!

给关节喂饱营养 浑身都轻松



周雪梅:郑州市淮河路

我的老风湿都10多年了,像肩周炎、腰腿疼痛这些大痛小痛一个也没落下。一到阴天下雨,腿脚关节就钻心地疼,脸色惨白惨白的。上厕所蹲下之后,就站不起来。后来我吃了个星期的盐藻,就发现关节处疼痛、肿胀、麻木、僵硬的感觉明显减轻了,不再有“咔嚓咔嚓”的摩擦声了。又坚持服用了两个月,我的脖子变得松快了,后背像扔掉了一块大石头。现在,我的腿关节非常灵活,弯腰、转身、上下楼、曲腿等动作都是顺其自然的事,整个人有使不完的劲。平时我会和邻居在院子里打羽毛球,周末,还会和秧歌队的姐妹们去爬爬山,那日子是越过越舒心啊。

要想不服老 家中必备“防老剂”



陆峰华:郑州市花园路

从一年前开始,我晚上总失眠,心慌得特别厉害,干点重活就累得不行。耳朵里总有声音,有时像蝉鸣声,有时又像水管大喷水的“嗤嗤”声,24小时不间断,太闹心了。就这一年,头发也白的厉害。后来吃盐藻半个月,耳边那些闹心的声音就消失了,耳根清静了,晚上睡觉自然香了,头也不晕、不沉了。就连大便也改善了,之前四五天上一次厕所,现在大便扑通扑通就像坐滑梯,很轻松就解完了。更让我感到惊喜的是,还长出了一头黑发。老朋友们看到我都问:“你这头发在哪染的,改天我也去试试。”我总是神秘地告诉他们,“要想不服老,家中必备防老剂啊”。

热点聚焦



央视名嘴阿丘爆料 小盐藻,大健康,价值远超冬虫夏草

老百姓说它是救命的神药!科学家说它是自然界唯一可以吃的“干细胞”,它能让死去的组织复活,让萎缩的神经茂盛生长,分解药害,排出重金属,瞬间启动人的强大自我修复功能,治好百病不吃药,轻松活过100岁!听上去像是天方夜谭,却是真的!

2012年1月31日,由央视名嘴阿丘主持一期名为《小盐藻,大健康》在央视《奋斗》栏目中播出,2月12日CCTV证券资讯频道对该期节目进行重播。

央视如此重视盐藻的原因有2个:一是本身神奇到人们会怀疑自己,二是它带来了任何已知生物都无法匹敌的益处——长寿。世界已经阻挡不了人们对养生长寿的狂热,节目就像原子弹,一经播出就轰动全国。疯狂的养生迷屡次打爆盐藻热线,上千万热观众更希望深入了解盐藻相关内容。

盐藻吃与不吃 绝对不一样

盐藻得到证实的效果有很多:

1. 高血压、心脏病、中风,盐藻中的特殊成分,具有降血压,消除心脑血管并发症的功效,血压一吃就降,头晕、胸闷随即消失,对中风康复非常有效。
2. 盐藻能舒筋活络,活血化瘀,对风湿骨病、关节炎,有药到病除、标本兼治的奇效。
3. 如果你食欲差或有胃疼、腹胀、口腔溃疡,吃盐藻那是一吃就灵。
4. 无论何种便秘,基本上是上午吃下午就通。晚上吃早上就通。
5. 尿频尿急夜尿多,吃盐藻就能让你撒尿舒服了。
6. 改善糖尿病并发症,比蜂胶强百倍,比胰岛素强万倍。
7. 安度更年期,盐藻对缓解潮热、心悸出汗、眩晕、失眠、易激动非常有效。
8. 有效延缓衰老,白发变黑,色斑变浅,皱纹减少,越活越年轻。
9. 抗肿瘤,大幅缓解肿瘤患者放疗化疗损伤,可将癌前细胞逆转为正常细胞,减少患癌几率。
10. 保护视力,防治各种眼病。
11. 提高机体免疫力。如果你原来容易感冒,吃完盐藻后感冒就跟你绝缘了。平时老打哈欠的,现在变得神采奕奕。

喜讯

## 热烈祝贺河南首家红阳盐藻专卖店落户郑州!

红阳盐藻热销中原大地,深受无数慢性病患者的青睐和支持。为此,盐藻厂家为满足广大朋友的殷切期盼,特决定在郑州市建立红阳盐藻专卖店,从此咱老百姓的健康之路更加有保障了!即日起,凡到红阳盐藻专卖店的顾客均有礼品赠送。

地址:嵩山路与棉纺路口向西200米路南(丹尼斯对面)

凡打进电话订购红阳盐藻,就可免费获赠价值298元的四季养生茶,最高可赠1490元。数量有限,送完为止

友情提示:购买盐藻请到指定经销地址,购买由国家食品药品监督管理局批准的纯正的红阳牌盐藻软胶囊,并认准盒子右上角的“河南专销”字样,谨防假冒!



盐藻咨询热线: 0371-56854201

市内免费送货 货到付款

红阳盐藻专卖店特许经销地址:嵩山路与棉纺路口向西200米路南(丹尼斯对面) 怀仁堂大药房(黄河路服装市场东) 康泽大药房(国基路海洋馆西侧张家村口向北30米路东) 人民路丹尼斯宝芝堂药房(人民路丹尼斯大卖场三楼收银台对面) 世纪联华锦艺店东收银口(桐柏路棉纺路交叉口) 保和利大药房(大学路长江路交叉口世纪联华一楼西南角) 康桥大药房(桐柏路与建设路交叉口往南100米路东) 保和利大药房(经三路农科路交叉口世纪联华一楼) 中原商贸城一楼南门医药柜(嵩山路碧沙岗公园西门对面) 亚细亚北门负二楼一区医药柜(二七广场亚细亚商场北门负二楼) 丹尼斯二楼药柜(丰产路与经五路交叉口) 济安堂大药房(嵩山路与陇海路交叉口华润万家2楼电梯口) 新郑市:洧水大药房(新郑市炎黄广场东50米) 荥阳:荣圣堂大药房(演武路成皋路交叉口向南50米路西) 上街:宝芝堂大药房(新安路办事处向西20米) 中牟:绿岛时尚(官渡大街新潮影院西) 登封:同和堂大药房(菜园路与少林路交叉口向南50米) 太和:同和堂大药房(第二人民医院对面) 同和堂大药房(颍河路与谷路街交叉口东北角) 同和堂大药房(中岳大街丰源酒店对面) 诚招空白区域经销药店